

2017 上海 - 太仓“有色金属 & 汽车”产业链合作发展论坛精彩集锦

领导发言



(上海市经济和信息化委员会新材料处李慧民副处长总结发言)



(上海市工业经济联合会朱宁宇副会长致祝贺词)



(上海有色金属行业协会徐明会长致开幕词)



(双凤镇党委书记蔡东辉作《打造“汽配小镇”提升经济高质量发展》主题演讲)



(太仓市副市长许超震致欢迎词)



(上海有色金属行业专家委员会名誉主任、协会老会长张敏祥总结发言)

主题演讲



(上海交通大学董杰教授作《轻合金材料的新趋势与新动向》主题演讲)



(上汽集团乘用车分公司张勇博士作《整车轻量化技术新要求》主题演讲)



(同济大学教授严彪作了《先进制造技术 & 汽车》演讲)



(中国商飞上海飞机制造厂原党委书记郁德昌讲述了“轻金属材料在航天航空上的运用现状”)



(浙江申吉铁业股份有限公司总工程师、交通大学王以华教授探讨“钛合金材料在交通运输上运用”)



(上海有色金属行业协会副会长兼秘书长刘依丽主持论坛)

交流走访



(与会人员参观太仓城市规划展览馆)



主办单位：上海有色金属行业协会
上海汽车工程学会
太仓市工业经济联合会
承办单位：太仓市双凤镇人民政府

2017年5月12日

(上海汽车学会秘书长梁元聪主持互动交流环节)